a9 M| adigindl auSailSaoll a>goll - 1

gl wi>goll 1 Jl bl

Fowiigo aizee (il U989,Sue 9 Al ), dbwlys

Diapason b o (0 &isuo d>g90 —

¢ a0 wegoll odd Ja 1

e bidahoiido il sosaidl Gudig 8,05 dubiwgo Al o dizuoll d>g0ll
. Obodl o disuinll d>g0l) dwill

- 4u,959 adlgio aSHlSue wlxge avisall wlsgoll
JSiin yuei LaswV lawy oo aais JSJ Jolsdl og il OV
- o0l go SHes

. osbazoll Gauiuidl Gaoawy)l Gw B 2

aJlgio @SSuo a0 @iwgnll @V o dizunll d>g0ll
algio a>g0 (58 VL odl (o Aisioll g0l Loiw &y)9>
auin; all> e 8)le 98 oguindl i UV . Aa> )05
ol acuadl

T 590l o>l ¢ 0,5mSs dngall sde o Lividl auwly) &adVl dwlbuzdl ;3 ol lale — 3
. VLl (o &imoll &gl a>goll 53,5 puiiwly puibigall puizgell o JSU
T=2.0,5.103s=107s : & éwgoll &Vl 0 ol duigall d>goll *

.T=2.107s : UL 0ll o @izuinll g0l *

- algiodl 4,85 Su0dl dgol) duinsll @0 adl T (o

| adlgiod] AuSailSaoll a>goll - IT

Ul adlginll a>90JL i ysi — 1

sl Jab auSuilSuoll wigoll 2 (sl bl

L oo ,Law VI bwg 0eSi .« 100HZ 55,1 Guwbigo pS b o @uame 8,800 &,z
tlo @ GulS (58 Sl Byl sle g loay « S8l ylpi ad,b A>T g d9aine

. a>g0ll LolaioV

Fuologll (o (s3U,eS sl @il 04 (59 Jomiws

e Seizg « Te ygluning adlise dun; da0 (89 Ayyw ago Wlang Haay (sigys| 5 lp>
‘ . Ve Wlaogll 5555 laog yuuki o Sy )

aas>Mo o LSod doud S| sde wlaogl Ve 55,1l lavaig Lolog)l @lawly lauzdl sosuns
el as > 5550 98 wloleg)l 3555 Al Gld 8 . Ju=l) Syl iy

Ve~ € 9 Vet€ & Ve @osil) duidy Mad8 (ologll 55,5 doud us

- axgall ) Liwil o pusi (89 Juxl) aidny &0l &S ,> >\ vete

. a>g0ll il (sziod puSleodl (il 28 Juzl) asday @yl aS,> b\ ve- €

¢ wologll Llie (88 Sl YS90 S 1

« 2uoly ué ¢ cwan Jusdl JSow ol bW _

Wlyo o Aimind| o gl

10 cladl L) ety {uta




_2
8,6l 53,51 oluo @55, ¢ dn> duoudionn Jusdl o M @lass JS &S,> Ol g+ Juzel)
. &3apoll
S ol wdgi >\ S guiodl 33,5 Sl Juzdl @S5> 55,5 Sl Lolog)l 55,5 WeSy lodie —
< < ' M
t o3l @b duns @ls Yo=f(t) alal of i T a,es a9 @laiwl aJ S guioll
Q> aullginll a0l Ul Jgii . Jusl) duniiod! il gaosd @il ssaid] s
HE®-SJC-Y]
ey Vg riadl Ubusdl Hlasell VoS a>90 D Al 4,901 algioll a>g0ll
- o AaidU @ Al
awiloJl &9l — 2
1idg .Tu=Ts Ul S| S gaial ;95 Soluss Ty wilo; @195 Amuzdl aulgioll a>goll
- Te yologll )95 Soluw Ts ,9 I
wWlSoll a9l - 3
c osinizdl pludU tadas) 59 Jusdl splhe Jiow awls JSoall —
i s (mwl>)y=f(X)mJS-b@lsusS¢w
s W9 (suxioll 13D juesy - tadax) (88 Juxdl splao Jios sl
Ao L joug a>goll Job (s Auilse
M, a>g90ll Jobu v, %) -4
onidaii o Aol @8luoll a>90Jl Jgb (o
Sy2i9 « W9l Yy N9 aS =l Y logd Gl lio
a>g0ll lpabii Ll a8luwolU a>goll Job Uis
Ta>g90Jl 9> Soluwi Guio) 630 JM> Gundl adlgioll
V

A=V.T =—
vV

M, (m) a>g0Jl Job : A
(m/s) a>g90ll ,Liniil &gy 1 V
(Hz) a>g0Jl 5>, v
M;Ms 9 MaM3 9 MiM; uidlunodl ud — 1
M3 My My bhaid) &1V oVl o, — 2
)l puds (8 &Sl s L bail 0is
A &V MiM; o MoM3 g MiM; @bl wsST — 3
|\/|1|\/|3:2)\ 9 M1M2=)\
oo N oM ushii g Jasi il @8laall cilS 15 aole dany
ol ST A asgoll gl buss Isac Solus Juzdl
N-SM =kA kON’
ookl (59 (8lgi (sle lipi ksl UL
Mg P sl o cmibis o Juads ool @dlunodl colS 13
: a>g0ll Jgb waid L>,9 Isac Soluw

(2k + 1)/

M -F= KON

11 cladl L) ety {uta




ohll (88 LuSle (sle Olsigs cuikaaid] Ol
s> Aallgin ASWilSuo a>g0 d94> S,dUR) W yzdl 51 Y1 - IIT
Auowiiamnol| alginll a>g0llg Al aldlgioll a>goll — 1
il Gzl adlgioll a>goll - |

elodl adaw (sde algiodl @>goll T duw,ms duwlys — 1

¢ b aSoow slo (sle (Seizy wi>goll yog> (9

\ aS,> « wibyeS 5l Jaio Hloous aawly o

M Lslasg . 100HZ ass,5 &gan ol ansls a5l

/\/@\/\ il Ghall Logxl Lils> 5wy agoll u;l_:_fi

¢ Lologll Llie (58 x>\ I3l — 1

e Laws @l olsges cloll daww (sde >\

clodl adaw (sde yuiiisg loowed] Gwl,

- Q> adlgie 48550 wisgo L)

: aboxlo

a>90ll €louvg a>90ll b

wsde daxlginll LawVl owg i gao> o
Ol Jois . alilow ausnSy 5ips 8,511 Luss
a>goll s Luss ol i hadl 0is
b3 e Sxgoell SM pusiund]l (soug
xio 98 olxio d>g0ll ¢l d>g0ll
Slgall 85 s ——— a>goll ,Lasl
A . |zl o

3lrps alaio 8,89] apio aawly Gaz « ol aSow tlo (sle Ssizxy wlagol) Los> (59

oo sl yos=l Cilg> 9SS ¢ axgell SV Lslag . anils aysliaal aS,> (silyeS

. lpolasel

anwly Jass 13889 « duasiiwe Ol>gos slodl adaw (sle Gazs dsuaall &,> ol las\

. Quoudiswo Adlgio wisgo (sle asy )l 0id

logd a3loio a>goll azibly Axiall Seiuie 8o asilsin Wlasiime »C 8)lLe agoll bghs

. @>g0ll bghs (sle 5909 lpin

S Sl

=

12 cladl L) ety {uta




>udl 5,0 - 2

JCVCY

¢ debaiuso S sle puimas 81515 doliiwl (sles « wlxgall po9> (8 L, gai
héis Cusy Guicmball Uiy . 85,18l wlagell aole (usw] sl (s ) 83ley (uigaSo

- peixatall adoad @y5lge 65l duondiwe Axg0 (e aawlss « slodl pdaw (se Gaxs

Photographie 1 Photographie 2

. wlh>Mo
b\, . 3> 1 sJoll &l
o Lologs sloll pdow dclo] e

b oo S go g5 ol sl Wlangll 35,5 (sle
j,I ‘ ‘ o s oo ol slgll olosal

Bogly dovgo

elyo yiniid) 8 usall dxall

a=>g0ll ,Las| o Ao dsasll

wsle ol bwsll (28 duopiiunoll

. 85,lg)l @sgll s dsasdl O] Jois . asasll Lo,
&uousiwndl axgoll e @y)ils axgo Mgi ¢ pologll wxi x>V /= A 1 awlll Al
OlS lgausd . axiall Sgiwo sl 83,9l
A>9) (SoDg uio (po Wiaio &)l a>g0
Boglg Ao gm b iymen G g a>godl 04D oo | asuall 9
o 4zl 0idg ddaxoll a>g0JU

. deaxdl 6,0

d3u=x0ll a>g0ll Wluols

83,l6)l uizgoll S, aUall wadgull *

Ol sde Jau « Lolog)l s cuxi daumolly
N sl Guss Logd

l r N

Sill Adimdl

13 cladl L) ety {uta




ot Lapld (s C LoVl acyuw uis log) 03] bl s (59 iy Lol Lous *

- A asgoll Jgb

D Ao

a>goll Jgb Juliv L)l lpo e axid Sgivn e 65,19 a>90 d94> Ly

. O))l_ng q.?SDJJ

Job uaaig N 33,0l guasi € ,linidVl A juw Uarii daaxodlg 85,181 uisg0l)

A a>goll

Aigall wl>goll dgu> 2 2

x> 2,5 oo 3y wewo JlaiwY 1 Jls

ol o5l sue waall se> (sl 1id Shsug 8,2l b

A=1m Lioll 0,la; axgall Jgb WIS dngezll dbgo wl>go 94> slopll (88 woxy

Sgiuwo sde A =1dmM ol o, axgoll Jgb wls @aiwgioll dbgall wlsgolls

(e 2oy Olgdl ) wlsasll

B899 Wlgall « Jlio . amgo W, Lawl Ol Jgis se> o) Saze M9 ¢ 851l dsg.all a>goll Lol

. 2.10%Hz o0 ,uST 53,3l ol adgall

Phénomeéne de dispersion >iull 6,00 - 3

LISt

. aodls ;| &S,> bawall LB 33,5 S5 sib,pS

e Jazid 5l 5555 (Sgluw 35,5 (sle ailaong 33,5 bavai « yologs slodl plaw sesai

. a5l adlgioll wi>gol) s,alb adgs

asgoll ,Lawl acrw V acull cowsog N 33,0l oud walizeo) @il A a>goll Jgb Guuds

. slodl adaw sle
N(Hz) | 20,0 | 25,0 | 30,0 | 35,0
4\(m) 4 3,6 3,2 2,8
A(m)

V(m/s)

Soluw 98 9 N 55,0l (lews slodl law (sle allgio asgo ,liil dcyw V ol & zluiwl
- 3300 boowgdl O Jgis . gundl 33,
: Olagal) 853u0 Hue blwsV aliol
o) auo e clgpll &l 04d (09 « slgp)l 58 20000HZ>N>20Hz auigall wlsgall
. olsgall
, LpJ saue @] 03 s clgpdl puaas ST 2aws WIS &gall Olagel) @il  abgxlo
- ayigall 999 wlaged) il ssaidl puss

14 cladl L) ety {uta




wgall . ST gawg wls asgall wlagel) s3u0 bws clgp)l O e 26b Al Woo Jgog
sl wgall o JBl de i i paxasdl

L Olpadl 59 58T 505 sl 8,8l el ¢

9 aSolSunll wlsgoll e walizs & sadl o asgall ol>goll

bl (8 ac,udl sy s

15 cladl L) ety {uta






